T4 E R AR - k2 M E TR (B 1 5)
T AFEERABITO REFHHETH (B 15) 13, RICEDD L IAHITLD,
(R ARH TR OMHIE)
Fl1aR MARHEHTROBRBEIOR AMHZNZEN 51,500 THAZEBML, MAKHTREROBREZRAREZNEN

10, 515,590 TH &35,
2 WABRETEOMEDFEDO Xy MY Xy Z & OSFET NCHEZOBASHTEOSF L, 1H1E£ BARE
FEMAIE] 12X 5,

S 4 4 5 H 11 H #H
BRI E AR #His



El 1 * % % ] e = i iE

LN (¥4 : )

= TH 4 1IE Bl O %8  IE £ Bl
10 #b ] % £t i 4, 325, 000 3,171 4,328,171
1 #b )i % £+ iz} 4,325, 000 3,171 4,328,171
14 JEE 2 H & 1, 398, 261 37,135 1, 435, 396
1 JE& & # 4 1, 033, 886 37, 135 1,071, 021
18 #& A & 659, 486 11, 284 670, 770
2 % 4 e A G 659, 486 11, 284 670, 770
% A =) 7 10, 464, 000 51, 590 10, 515, 590
o (BfZ : FH)

= T8 #IE Rl ©  E % it
6 B M K E ¥ % 892, 967 2, 000 894, 967
1 B ES # 500, 820 2, 000 502, 820
11 % &= " IH # 0 49, 590 49, 590
1 BHOKEREMRKEFEIDE 0 1,676 1,676
2 nFE LA BRKEERE 0 47,914 47,914
53 H = Hi 10, 464, 000 51, 590 10, 515, 590




1 % oA B B M E ¥ OB OF OHE OB W oM &
o N (HA7 : FM)
s # IE BT o %A W OE %8 =t
10 75 5z £+ B 4, 325, 000 3,171 4,328, 171
14 J&& % i & 1, 398, 261 37,135 1, 435, 396
18 fé A & 659, 486 11, 284 670, 770
% A & i 10, 464, 000 51, 590 10, 515, 590
o (BA7 . FTH)
W O E 8\ o M R’ W R
= WER DOEE| # E 8 &t BooE MR ‘
ERXHE | B K E|r o m]| R
6 B A K PE E # 892, 967 2,000 894, 967 2, 000
11 % = ] IH # 0 49, 590 49, 590 37,135 12, 455
% H =) g 10, 464, 000 51,590 | 10, 515, 590 37,135 14, 455




2 % A

(GK) 10 HTAE AL

(H) 1 MR

(BZ « TH)

H M IERTO%E fifi 1E %8 &t X 5 -
1 M5 A28 4, 325, 000 3,171 4,328, 171 | 2 4R (B B ZE A 3,171
&t 4,325, 000 3,171 4,328,171
) 14 EESZ B4 () 1 EEaAES
4 55 A |2 A 0 37,135 37,135 | 1 A AKHERR K H PEE T K E R IN 5 37,135
= 1210 i
it 1, 033, 886 37,135 1,071, 021
() 18 #: A% () 2 HEemAL
1 ARG I i A 238, 406 11, 284 249,690 | 1 MBI ILE A A I B i < o A 45 11, 284
& &
B 659, 486 11, 284 670, 770
— R




3
GK) 6 Bk (TH) 1 s (HEAL . FH)
WM OE % o B OR W R i
| FHIERTORE | il 1E %4 g ¥oOE MK \ B ]
— AR X 4 KA
ERHE 5 & | = ol
14 2 fa e 85, 379 2, 000 87, 379 2,000 14 L 5 & & 2,000 | TRaEAE V77 LIEM) 2,000
i 7N B K B i fis
2} 500, 820 2,000/ 502,820 2,000
GK) 11 KEEIAE () 1 BEMOKPESE R 5 = IH
SFRSE I e 0 1,676 1,676 1,676 108 M % 1,676 | IBREREH (& H) 1,676
ik S EE L SERESEY
IH#%
2} 0 1,676 1,676 1,676
G 11 KEEIHE () 2 DN RbER 9 T E IHE
2IEPEAE D 0 1,495 1,495 1,495 105 WM % 1, 395 | {sHER (&) 1,395
L9 KE WA %e E R 2 - 355 <2 AR
HIH%E -l g
15 ¥ Kb % 100 | T=f# ke 100
SHEIE B 0 46, 419 46, 419 37,135 0,284 14 T. 35 & % | 46,419 | LHEAE (SSEHEIA) 46, 419
HIHE: BT
2} 0 47,914 47,914 37,135 10, 779




